
IHRE GEWINNBRINGENDE 
SERVICELÖSUNG

Transformative Lösungen 
für höchste Teamleistung

Ihr Erfolg hängt von einem unterbrechungsfreien Betrieb ab. Wenn alles effizient läuft, bleibt 
Ihre gesamte Produktion im Zeitplan. Erleben Sie mit Total Care eine höhere Betriebszeit, 
niedrigere Kosten und vollständige Kontrolle über Ihre Vakuumleistung. Wir kümmern uns um 
Service und Support, damit Sie sich auf das konzentrieren können, was am wichtigsten ist:  
Ihr Geschäft auszubauen und Ihren Kunden einen außergewöhnlichen Mehrwert zu bieten. 

Um die Konzentration auf die Kerngeschäfts­
aktivitäten aufrechtzuerhalten, ist es wichtig, 
sicherzustellen, dass der Betrieb effizient bleibt. 
Total Care unterstützt Sie durch die Verwaltung 
geplanter Wartungen, geplanter Überholungen 
oder Austauscharbeiten und unerwarteter 
Reparaturen bei Ausfällen, die von unserem 
Expertenteam durchgeführt werden. 
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Wie können Sie Ihre Gesamtbetriebskosten senken?

Wie können Sie die Verfügbarkeit in Ihrem  
Betrieb verbessern?

Wie behalten Sie die Kontrolle über Ihr Budget und 
reduzieren gleichzeitig das Risiko unerwarteter Kosten?

Unerwartete Ausfallzeiten, Produktionsausfälle und administrative Verzögerungen können Ihre 
Gesamtbetriebskosten im Laufe der Zeit erhöhen. Unsere umfassende Servicestrategie ist auf 
Ihre betrieblichen Anforderungen zugeschnitten und umfasst alle wichtigen Wartungsarbeiten, 
geplanten Überholungen oder Austauscharbeiten sowie die Abdeckung von Pannenreparaturen 
ohne zusätzliche Kosten. All dies wird unter einer einzigen Bestellung verwaltet.

Wartungsverzögerungen und allmählicher Verschleiß können die Zuverlässigkeit beeinträchtigen 
und die Verfügbarkeit reduzieren. Wir helfen Ihnen, mit zeitnahem Service mit Originalteilen, 
fachkundiger Fehlersuche und professionellem Support, der durch einen optimierten und 
reaktionsschnellen Prozess bereitgestellt wird, einen Schritt voraus zu sein.

Kunden mit Total Care erzielen durchschnittlich 18 zusätzliche Tage Betriebszeit  
pro Jahr!

Ungeplante Reparaturen, schwankende Wartungskosten und unvorhergesehene Ausfallzeiten 
können die finanzielle Planung unvorhersehbar und schwierig zu verwalten machen. Wenn  
Sie nach einem transparenten, vordefinierten Jahresbudget suchen, das routinemäßige 
Wartungen, geplante Überholungen oder Austauscharbeiten, fachkundige Diagnosen  
und sogar unerwartete Reparaturarbeiten während der gesamten Vertragslaufzeit abdeckt,  
ist unsere All-in-One-Servicelösung die Antwort.

Kunden mit Total Care sparen in der Regel über einen Zeitraum von fünf Jahren 
durchschnittlich 20 % an Servicekosten!

Scannen Sie den QR-Code

Sind Sie bereit, die Pumpenwartung zu 
verbessern? Wenden Sie sich an Ihren 
Vertriebsmitarbeiter oder besuchen 
Sie unsere Website, um weitere 
Informationen über den Total Care 
ServicePlan™ zu erhalten.

Total Care ServicePlan™ für Vakuumpumpen

Ihr ServicePlan™ ist mit GENIUS Instant Insights™ 
ausgestattet, einer Fernüberwachungslösung zur Maximierung 
der Produktionsverfügbarkeit und Senkung der Betriebskosten. 
Durch die kontinuierliche Überwachung der Leistung Ihrer 
Vakuumausrüstung helfen wir Ihnen, ungeplante Ausfälle durch 
frühzeitige Problemerkennung und proaktives Eingreifen zu 
verhindern. Sie erhalten auch Zugriff auf das GENIUS-Portal, 
das einen 360°-Einblick in den Status und die Betriebs
bedingungen Ihrer Ausrüstung bietet, sodass Sie schnellere 
und fundiertere Wartungsentscheidungen treffen können.
*Nur mit ausgewählten Vakuumgerätemodellen kompatibel.

https://www.leybold.com/en-us/vacuum-pump-service/vacuum-pump-maintenance-service-contracts

